

I. DISPOSICIONES GENERALES

MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES Y DE COOPERACIÓN

10019 *Corrección de errores de la aplicación provisional del Acuerdo entre el Gobierno del Reino de España y el Gobierno de Australia relativo al programa de movilidad para jóvenes, hecho en Canberra el 3 de septiembre de 2014.*

Advertido error en la publicación de la aplicación provisional del Acuerdo entre el Gobierno del Reino de España y el Gobierno de Australia relativo al programa de movilidad para jóvenes, hecho en Canberra el 3 de septiembre de 2014, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 228, de fecha 19 de septiembre de 2014, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la pág. 73352, en la primera línea del preámbulo, donde dice: «y Gobierno del Australia», debe decir: «y el Gobierno de Australia».

En la pág. 73353, en la cláusula 6, línea 4, donde dice: «del cupo fijo», debe decir: «del cupo fijado».

En la pág. 73356, en la antefirma, donde dice: «POR ESPAÑA», debe decir: «POR EL REINO DE ESPAÑA».